



中華基督教會 牛頭角堂週刊

2024 年 1 月 13 日

第二週

崇拜程序

預備主道

宣召 (詩篇 105:1-2) 主席(會眾坐)

「你們要稱謝耶和華，求告祂的名，在萬民中傳揚祂的作為！要向祂唱詩歌頌，談論祂一切奇妙的作為！」

敬拜讚美
1. 祢真偉大 弟兄組
2. 耶穌愛我
3. 信徒作主精兵

讚美祈禱 主席

聆聽主道

讀經 創世紀 3:8-10 主席(會眾坐)
講道 「知己知彼、百戰百勝」 董美琴牧師

回應主道

奉獻 會眾(會眾坐)
「我算甚麼，我的民算甚麼，竟能如此樂意奉獻？因為萬物都從你而來，我們把從你而得的獻給你。」(歷代志上 29:14)

呈獻 《獻禮文》 主席(會眾立)

散會詩 《上帝必建立教會》 會眾(會眾立)

祝福差遣

祝福 同工(會眾立)

家事報告 同工(會眾坐)

代禱 同工(會眾坐)

默想 安靜默禱後散會 (會眾坐)

本週及下週崇拜事奉人員：

事奉崗位	13/1	20/1
主席	黎 明弟兄	區振光弟兄
司琴/司他	黎 明弟兄	黎美善姊妹
詩歌敬拜	弟兄組	李恆瑜組
招待	張玉英姊妹	陳幗徽姊妹
兒童崇拜	黃惠珍姊妹	黃惠珍姊妹
講道	董美琴牧師	楊銘基先生
差遣祝福/祝禱	汪寶雄牧師	楊銘基先生
報告	汪寶雄牧師	楊銘基先生

家事報告

- 歡迎第一次參與崇拜的新朋友，敬請留下聯絡資料以便日後聯絡。
- 由於本星期六臨時需調動地方，兒童崇拜暫停一次。敬請留意。
- 6/1 崇拜人數：42 人、兒童崇拜：14 人；兒童導師：3 人；奉獻 \$ 5,970。

代禱事項

- 願主加力使柴灣堂在 2024 年持續推動成為健康教會，並以四大事工重點：培育信徒生命、深化關係、發展青年及兒童和社區及福音外展為本年信息的核心，願我們同得著領受、共建神家。
- 感謝神！同工冼政宇先生，太太陳苡喬姊妹於 10/1(三)誕下女兒，母女平安，求主祝福他們一家。
- 教友甄練弟兄的大兒子甄子祥先生因病正在東區醫院接受治療，求主的醫治臨到他身上，又賜下平安和安慰給予甄練弟兄及其家人。

講道經文：創世紀 3:8-10

- 8 天起了涼風，那人和他妻子聽見耶和華上帝在園中來回行走的聲音，就藏在園裏的樹木中，躲避耶和華上帝的面。
- 9 耶和華上帝呼喚那人，對他說：「你在哪裏？」
- 10 他說：「我在園中聽見你的聲音，我就害怕；因為我赤身露體，我就藏了起來。」

文章分享

「被罪者」的基督徒」 冼正宇

稍早前在週刊中分享過筆者的「罪觀」，並提出了「罪者」和「被罪者」的概念（罪者是違反上帝律法和倫理的人；而被罪者則是被「罪者」犯下的罪所影響的人），然而在人的自由意志下，習慣以罪的方法回應傷害他的犯罪者，又或與那犯罪者同流合污，重複同樣的罪至其他的被罪者身上，把罪的影響力進一步擴大，感染更大的一群被罪者成為下一批罪者。這樣的惡性循環，以「罪」報「罪」，使整個社會也成為了破壞共融關係下的罪人與被罪所影響的人。然而，作為基督徒如何活在罪的世界中呢？又如何身為「被罪者」地與「罪者」隔絕呢？下文跟大家分享一個情況。

在日常的工作上，盡責、順服等也是應當的工作態度，而認識一位基督徒朋友，他於一所基督教幼兒園工作，他在職場上絕對是一個好見證，在非基督徒同事中也有著「愛主愛人」的稱號，但是他心裡一直也抱著一個掙扎。表現優異的他深得僱主的重視和喜愛，所以僱主將很多的重任也交給他管理，然而這些的重任很多時也是他上司的工作範圍，但作為順服的基督徒便把工作接過來完成；另一方面，基於僱主的信任，入職兩年的他便要開始帶領新人工作，但無奈新人的工作表現欠奉，處事馬虎，但作為盡責的基督徒，他便一邊再教導新人，一邊把新人的工作再重做一次；好景不常，團隊裡的一個同事請辭，並把手裡的工作放任不管，而這位朋友則奉命「頂上」，使原先煩重的工作進一步倍增，使得這位基督徒朋友也感到非常吃力。經過僱主和上司的向請辭同事的施壓後，請辭的同事卻更敷衍地呈上了幾個必須重做的報告和計劃書，便渡過了他的「Last day」，而重做的功夫便「順理成章」地落到「頂上」的同事身上，僱主很放心，基督徒朋友越是掙扎。這三件事情在同一年發生，及後也因著這位基督徒朋友願意花時間 OT，也不用補上加班費，如此優秀的辦事能力，僱主也沒有考量再請新員工分擔他身上的工作量。

所以，他堅持以基督徒的身份回應壓迫他的工作，神祝福他在僱主眼前蒙恩，獲取了更多的工作壓迫；哪為何要堅持呢？為何不放棄基督徒的身份，在工作上得過且過讓自己的生活輕鬆些呢？

文章分享(續)

他最大的抱怨和掙扎是這些加重他壓迫的同事也是「基督徒」，他們可以準時回家、享受放工享樂時光是基於一位「基督徒」犧牲了他的家庭和放工時間。哪為何要堅持呢？但……

今天，這位基督徒仍堅持著以基督徒的方式突破「罪」的惡性循環，使罪的影響在自己身上終結了。

此刻，他仍在工作崗位上盡忠！

我們作為基督徒，這個堅守是一個又困難，又不斷重複，又不討好（俗世眼中）的信心挑戰。我們因著福音的緣故，有著基督的榜樣以「愛人如己」的方法回應這罪的世界，終結各個罪的循環和權勢。基督徒活出有別於世俗的生活方式，願意與罪人同行卻不願同流合污，背着我們各自的十架，亦分擔他人的十架。然而，當中堅持的原因並非有甚麼當下的好處，原因只有……

「耶穌基督是我們的主！」這唯一根本性的原因。。

中華基督教會牛頭角堂

崇拜時間：週六黃昏 5 時 30 分

崇拜地址：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

辦公室地址：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室

主任牧師：汪寶雄牧師（電郵：andywong@cccwc.org.hk）

事工幹事：林天慰姊妹

面書(Facebook)專頁：<https://www.facebook.com/cccntkchurch/>

電郵：ccc.ntk.church@gmail.com

母堂：中華基督教會柴灣堂

電話：2896 5111

地址：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室 傳真：2896 4467

網址：<http://www.cccwc.org.hk>

電郵：cwc@cccwc.org.hk